

14 -ാം കേരള നിയമസഭ

22 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 2468

21-01-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മലപ്പുറത്ത് സ്ഥാപിക്കുന്ന സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ്

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി . ഉബൈദുള്ള		Shri E. P. Jayarajan (വ്യവസായവും സ്പോർട്സും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പുമന്ത്രി)	
(എ)	മലപ്പുറത്ത് സ്ഥാപിക്കുന്ന പി.മൊയ്തീൻ കുട്ടി സ്മാരക ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം, സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ് എന്നിവയുടെ നിർമ്മാണം ഇപ്പോൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണ്;	(എ)	2016-17 ബഡ്ജറ്റിൽ ഓരോ ജില്ലയിലും ഒരു ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ കിഫ്ബി പദ്ധതിയുൾപ്പെടുത്തി പ്രഖ്യാപിച്ച ജില്ലാ സ്റ്റേഡിയങ്ങളിലൊന്നാണ് പി.മൊയ്തീൻകുട്ടി സ്മാരക ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം (മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്റ്റേഡിയം). പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ മഞ്ചേരിയിൽ കായിക വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഭൂമിയിൽ നിർമ്മിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ ഡി.പി.ആർ എസ്.പി.വിയായ കിറ്റ്കോ കിഫ്ബി അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി അംഗീകാരവും സാങ്കേതികാനുമതിയും ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(ബി)	ഇതിനായി കിഫ്ബി ഫണ്ടിൽ നിന്നും എത്ര തുകയാണ് നീക്കിവെച്ചിട്ടുള്ളത്; നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;	(ബി)	2016-17 ബഡ്ജറ്റിൽ ഓരോ ജില്ലയിലും ഒരു ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ കിഫ്ബി പദ്ധതിയുൾപ്പെടുത്തി പ്രഖ്യാപിച്ച ജില്ലാ സ്റ്റേഡിയങ്ങളിലൊന്നാണ് പി.മൊയ്തീൻകുട്ടി സ്മാരക ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം (മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്റ്റേഡിയം). പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ മഞ്ചേരിയിൽ കായിക വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഭൂമിയിൽ നിർമ്മിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ ഡി.പി.ആർ എസ്.പി.വിയായ കിറ്റ്കോ കിഫ്ബി അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി അംഗീകാരവും സാങ്കേതികാനുമതിയും ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.
(സി)	വ്യവസായ വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഇൻകെൽ എജ്യൂസിറ്റിയിൽ ഭൂമി അനുവദിക്കുവാനും സ്പോർട്സ് കോംപ്ലക്സ് മലപ്പുറത്ത് തന്നെ യാഥാർത്ഥ്യമാക്കുവാനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(സി)	2016-17 ബഡ്ജറ്റിൽ ഓരോ ജില്ലയിലും ഒരു ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ കിഫ്ബി പദ്ധതിയുൾപ്പെടുത്തി പ്രഖ്യാപിച്ച ജില്ലാ സ്റ്റേഡിയങ്ങളിലൊന്നാണ് പി.മൊയ്തീൻകുട്ടി സ്മാരക ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം (മലപ്പുറം ജില്ലാ സ്റ്റേഡിയം). പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ മഞ്ചേരിയിൽ

കായിക വകുപ്പിന്റെ അധീനതയിലുള്ള ഭൂമിയിൽ നിർമ്മിക്കുവാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ ഡി.പി.ആർ എസ്.പി.വിയായ കിറ്റ്കോ കിഫ്ബി അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി അംഗീകാരവും സാങ്കേതികാനുമതിയും ലഭിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ